



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

04.04.2017

№ 01923/2 - 10

На № 1317

від 09.03.2017

Верховна Рада України
Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

Про право на земельну
частку (пай) Смірної Л.В.

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення від 09.03.2017 № 1317 про надання інформації щодо причин, з яких Чмуль Євдокія Андріївна не отримала земельну частку (пай) із земель колишнього КСП «Ілліча», розташованого на території Павлівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області, облдержадміністрація інформує про таке.

Село Біляївка розташоване на території Павлівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області. У 1971-1976 роках це територія колгоспу ім. Ілліча, який згодом був реорганізований в акціонерне товариство «Україна».

За інформацією, наданою Вільнянською райдержадміністрацією та відділом Держгеокадастру у Вільнянському районі, паювання земель акціонерного товариства «Україна» було проведено відповідно до Указу Президента України від 08.08.1995 № 720/954 «Про порядок паювання земель, переданих у колективну власність сільськогосподарським підприємствам і організаціям». Відповідно до Указу Президента України, право на земельну частку (пай) мають члени колективного сільськогосподарського підприємства, сільськогосподарського кооперативу, сільськогосподарського акціонерного товариства за списком, що додається до Державного акта на право колективної власності на землю. У списку громадян – членів сільськогосподарського підприємства, що є додатком до Державного акта ЗП 00032 № 509 на право колективної власності акціонерного товариства «Україна» с. Павлівське Вільнянського району Запорізької області, зареєстрованого в книзі реєстрації державних актів 31.03.1994, прізвище Чмуль Євдокії Андріївни не значиться. У книзі реєстрації сертифікатів на право на земельну частку (пай), що видаються членам відкритого акціонерного товариства «Україна», сертифікат на право

на земельну частку (пай) на прізвище Чмуль Євдокії Андріївни не зареєстровано.

Список громадян, що є додатком до державного акта, формується самим підприємством відповідно до статуту, розглядається і затверджується загальними зборами членів КСП та підписується головою КСП та головою місцевої ради. Розпорядження земельними ділянками, що перебувають у колективній власності громадян, здійснювалося за рішенням загальних зборів членів КСП.

Враховуючи вищенаведене, обласна державна адміністрація не може володіти інформацією щодо причин, з яких Чмуль Євдокія Андріївна не отримала земельну частку (пай) із земель колишнього КСП «Ілліча», розташованого на території Біляївської сільської ради Вільнянського району. З метою підготовки відповіді на Ваше звернення, обласною державною адміністрацією були направлені запити до Вільнянської районної державної адміністрації, Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області, Біляївської сільської ради Вільнянського району. На жаль, інформації із зазначеного питання не було надано.

Відповідно до постанови Пленуму Верховного суду України від 25.12.1996 № 13 «Про практику застосування судами земельного законодавства при розгляді цивільних справ», справи про розв'язання спорів між суб'єктами права колективної власності на землю і членами цих юридичних осіб (або спадкоємцями) щодо права на земельну частку (пай) підвідомчі судам і розглядаються за позовними заявами громадян.

Отже, якщо існує документальне підтвердження того, що Чмуль Євдокія Андріївна була членом КСП «Ілліча» на момент реєстрації державного акта на право колективної власності на землю, її спадкоємці мають право звернутися до суду для визнання права на земельну частку (пай).

З повагою

голова обласної
державної адміністрації



К.І.Бріль

Поляков 224 63 75
Спіцина 224 61 29
Сиревич 224 64 23